

Erratum: High-energy forward scattering and the Pomeron: Simple pole versus unitarized models
[Phys. Rev. D 61, 034019 (2000)]

J. R. Cudell, V. Ezhela, K. Kang, S. Lugovsky, and N. Tkachenko
(Published 19 January 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevD.63.059901

PACS number(s): 13.85.-t, 11.55.-m, 12.40.Nn, 13.60.Hb, 99.10.+g

Because of an archiving problem, Table IV was wrong in the published version of this paper and has to be replaced by the following one. None of the other results, tables, or figures of the paper are affected by this mistake.

We are indebted to J. Velasco, M. M. Block, and especially to M. Kawasaki for pointing out this problem to us.

TABLE IV. Predictions of the pp and $\bar{p}p$ total cross sections and ρ parameter values for future and present machines.

$\sigma_{\text{tot}}^{\text{ab}}$ [mb]		RHIC 200 [GeV]	RHIC 500 [GeV]	Tevatron 2000 [GeV]	LHC 14000 [GeV]
RRP	pp	51.84 ± 0.18	60.63 ± 0.36	77.88 ± 0.87	111.65 ± 2.20
	$\bar{p}p$	52.03 ± 0.18	60.70 ± 0.36	77.89 ± 0.87	111.65 ± 2.20
RRL2	pp	52.11 ± 0.18	61.10 ± 0.37	78.06 ± 0.80	108.16 ± 1.68
	$\bar{p}p$	52.31 ± 0.19	61.17 ± 0.37	78.07 ± 0.80	108.16 ± 1.68
RRL1	pp	52.27 ± 0.11	60.97 ± 0.22	76.17 ± 0.50	99.90 ± 1.06
	$\bar{p}p$	52.48 ± 0.11	61.04 ± 0.22	76.18 ± 0.50	99.90 ± 1.06
Re/Im		RHIC 200 [GeV]	RHIC 500 [GeV]	Tevatron 2000 [GeV]	LHC 14000 [GeV]
RRP	pp	0.125 ± 0.002	0.138 ± 0.003	0.145 ± 0.004	0.147 ± 0.004
	$\bar{p}p$	0.127 ± 0.002	0.139 ± 0.003	0.145 ± 0.004	0.147 ± 0.004
RRL2	pp	0.127 ± 0.002	0.137 ± 0.003	0.137 ± 0.002	0.126 ± 0.002
	$\bar{p}p$	0.130 ± 0.002	0.138 ± 0.003	0.137 ± 0.002	0.126 ± 0.002
RRL1	pp	0.125 ± 0.001	0.129 ± 0.002	0.119 ± 0.002	0.099 ± 0.002
	$\bar{p}p$	0.128 ± 0.001	0.129 ± 0.002	0.119 ± 0.002	0.099 ± 0.002